

Vállalkozások és egyéni vállalkozók, figyelem! Kötelező a kamarai regisztráció!

Nem csak a cégjegyzékbe való bejegyzés, illetve egyéni vállalkozók esetében a külön jogszabályban meghatározott bejelentés alapján történő nyilvántartásba vétel kötelező, 2012. március 31-ig a kereskedelmi és iparkamaránál is regisztráltatniuk kell magukat az érintetteknek.

Kivételt képeznek azok a vállalkozások, amelyek főtevékenysége a mezőgazdaság, illetve ehhez közvetlenül kapcsolódó feldolgozóipari tevékenység. A regisztrációt évente kell frissíteni a megadott határidőig, díja 5000 forint. A törvény által előírt kötelezettség konkrét célokat szolgál. Egyrészt így kiszűrhető az adatbázisból, hogy mely vállalkozások végzik engedély nélkül, adó- és járulékfizetés megkerülésével a tevékenységüket, másrészt megismerhetővé válnak a tevékenységi körök. Sok megkeresés érkezik a kamarához belföldről és külföldről, hogy konkrét tevékenységeket végző vállalkozásokat keresnek gyártásra vagy szolgáltatás nyújtására. A rendelkezésre álló adatbázisból ki tudják ajánlani a célra megfelelőket. A regisztráció tehát a vállalkozások eredményesebb működését segítheti elő, ugyanakkor a nyilvántartásba vétel elmulasztása előbb felszólítással, azt követően pedig adóbehajtással járhat. Az elektronikus úton történő regisztráció egyszerűbb, olcsóbb és időtakarékosabb. Várhatóan január közepétől rendelkezésére áll a kamarának egy olyan felület, amelyen valamennyi vállalkozás kitöltheti a regisztrációs adatlapot, s a megadott bankszámlaszámra átutalhatja az ötezer forintos hozzájárulást. Akinek nincs internet hozzáférhetősége, az természetesen a kamaránál, papíralapú adatlap kitöltésével is elvégezheti a nyilvántartásba vételt.

Évente egyszeri alkalomról van szó, de a vállalkozás életében bekövetkezett változásokat (név, székhely, telephely, főtevékenység) a változástól számított öt napon belül ugyancsak be kell jelenteni – immár díjfizetési kötelezettség nélkül – a kereskedelmi és iparkamaránál.

*Amennyiben kérdés merül fel fentiekkel kapcsolatban, a **88/429-008, 88/406-972-es** telefonszámokon, a **88/412-150-es** faxszámon és a vkik@veszpremikamara.hu e-mail címen lehet érdeklődni.*

Kelemen Gábor